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平成２７年度学校教育アンケートの報告 
 

  今年度は、学校教育アンケートのアンケート項目を少し変更・追加し、また回答欄も１つ増やし

５段階として実施いたしました。保護者の皆様からは９０％を超える回答をいただき、誠にありが

とうございました。アンケート結果を分析いたしましたので、ご報告いたします。 

 

《集約結果より》  

生 徒                  保護者 

                   

 

   

 

 

《アンケート結果について》 

☆「よくあてはまる」と「おおむねあてはまる」の合計が７０％以上になった項目 

（生徒） 

1 学校へ行くのが楽しい。（７６％） 

3 部活動に積極的に取り組んでいる。（３年生は引退まで）（７５％） 

4 楽しみにしている(楽しかった)学校行事がある。（７９％） 

9 人権の大切さや社会のルールについて学んでいる。（７３％） 

17 相談できる友人がいる。（８４％） 

18 気軽に相談できる大人がいる。（７３％） 

 

（保護者） 

1 学校は教育方針をわかりやすく伝えている。（７２％） 

2 青中では「青中フェスティバル」など特色ある教育活動が行われている。（８８％） 

3 子どもは学校に行くことを楽しみにしている。（８７％） 

5 子どもは学校に良い友達がいると言っている｡（９０％） 

6 子どもは積極的に部活動に参加している。（３年生は引退まで）（８４％） 

7 先生は子どもの間違った行動を厳しく指導してくれる。（７３％） 

9 学校は子どもの能力や努力を適切・公平に評価している。（７１％） 

11 学校はいじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。（７０％） 

12 学校は人権を尊重する意識や社会のルールを守る態度を育てようとしている。（７８％） 

13 学校は生徒の安全や事故防止に配慮している。（７５％） 

16 学校では子どもに関する個人情報が守られている。（８２％） 

17 学校は保護者が行事や授業を参観する機会を設けている。（９８％） 

20 毎月配られる「学校だより」は必ず読む。（８４％） 

21「学年だより(学年通信)」は必ず読む。（８５％） 

22 進路に関するプリントは必ず読む。（３年生のみ）（９０％） 

23 子どもの日常生活・行動は把握している。（９２％） 

24 必要なことは家族で話し合えている。（９４％） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※保護者の方からは、全設問において肯定的な傾向の回答をいただきました｡ 

アンケートの結果から保護者の方が、学校からの情報を多く望んでおられることや、お子様

と意思疎通をしっかりされていることが推察されます。子どもたちも充実した学校生活を送

り、良好な人間関係をつくろうとしていることが伺えます｡ 

 

※「各教科の授業はわかりやすい」という設問については、肯定的な回答が、生徒アンケートで

は 63％、保護者アンケートでは 59％でした。学年が上がるにつれ数値は下がる傾向もあり、

上級学年になるほど学習内容も増え難しくなってくるという教育課程上の必然性も考えられ

ますが、このことを真摯に受け止め、習熟度別少人数授業をはじめとし、各学年の発達段階に

応じた指導方法の工夫改善や教員一人ひとりがより一層わかりやすい授業を目指し追究して

いくことにより、「わかりやすい授業」の実践を進めてまいりたいと思います。また、自分の

考えをまとめ、発表する力は、これからの時代に不可欠な力であり、授業や行事、委員会と生

徒会活動の活性化を含め教育活動全般において、自分の考えをまとめる練習や他の生徒との意

見交流により深化させていく取り組みを推進してまいります。 
 

※「学校の設備・施設は学習環境面でほぼ満足できる」の設問には、肯定的な回答が４７％でし

た。依然として本校の大きな課題の一つであると考えます。今年度は外壁大規模改修の工事が

あり、その後プールの配水管の交換工事を行っています。内壁及びトイレの塗装や営繕補修も

行ってまいりました。しかし、雨漏りや配水管のつまりなど、まだまだ補修や改修対象が無く

なる状況には至っておりません。設備の備品関係については、市からの配分予算の中で、予算

会議を実施し毎年検討を重ねておりますが、予算削減に伴い厳しい状況となってきております。

ＰＴＡにもご協力いただきながら、施設・設備の充実、学習環境の改善に努めてまいりたいと

考えていますので、今後とも貴重なご意見等をいただけますようよろしくお願いいたします。 
 
※学校や地域など、自分を取り巻く環境への関心を深めることにつきましても、地域・家庭・

学校の連携を深め、積極的に働きかけていきたいと考えております。 

 

これらのアンケート結果を真摯に受け止め、本校の教育活動を振り返るとともに、改善に向

けて教職員一同邁進してまいりたいと思います｡学校と家庭が、それぞれの役割を果たしながら、

連携・協働してこそ子ども達の健やかな成長が望めるものと考えます。今後ともご理解とご協

力を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

なお、本校のホームページや学校だより・学年だより等において、本校の教育が目指してい

るところや日々の教育活動の様子、各行事の様子などを積極的に発信してまいりますのでご覧

下さい。アドレスは http://www.suita.ed.jp/gak/jhs/16-aoyama/です。 

 

 計 回答率 

生徒数 ３４６ 
９７％ 

回答数 ３３７ 

 計 回答率 

回答数 ３１４ ９１％ 

☆「あまりあてはまらない」「全くあてはまらない」が３０％以上になった項目 

（生徒） 

2 委員会・生徒会活動に関心を持って参加している。（３７％） 

7 授業や行事等の取り組みで自分の考えをまとめたり、発表することがある。（３７％） 

11 地域の行事などに参加している｡（４５％） 

 

（保護者） 

4 子どもは授業がわかりやすいと言っている。（３４％） 

19 学校の設備・施設は学習環境面でほぼ満足できる。（４８％） 

 

 


